

行政路爱心小屋一夜成灰烬



爱心小屋化为灰烬 见习记者 郭晓雨 摄

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“我家门口的爱心小屋被烧没了,旁边的捐衣箱也被大火烧得惨不忍睹。”昨日,家住浉河区行政路的居民张先生向本报记者反映,行政路一爱心小屋被烧得面目全非,还祸及3辆小轿车。

随后,记者来到张先生说的位于行政路上的爱心小屋。记者看到,爱心小屋被大火付之一炬,衣物也被烧毁殆尽。爱心捐衣箱被烧得已看不出本来的颜色,旁边3辆小轿车损毁严重:一辆灰色的小轿车车尾被烧焦,碎玻璃渣散落一地;一辆白色车辆车头被烧成了黄色的;最严重的一辆红色小轿车,车头都被烧毁了。

“早上出门吃早餐时发现,爱心小屋被烧得不成样,看着真让人心痛。”市民李奶奶说,昔日的爱心小屋整洁、温馨,汇聚了不少热心市民的爱心,现在一下被烧毁了,令人惋惜。一旁围观的市民也议论纷纷,为爱心小屋的损毁感到痛心。

记者随后采访了湖东办事处一工作人员。该工作人员告诉记者:“我们接到社区反映就

去了现场,爱心小屋已经被完全烧毁。我们调取了附近的监控录像,从监控看,19日凌晨1时58分开始冒烟有小火,2时30分火势变大,整个小屋烧起来,2时40分消防队员赶到,2时45分开始灭火,没有几分钟火就灭了。因为是夜晚,所以录像不是特别清晰,但可以看到一个人在爱心小屋里烤火取暖,刚着火时他跑了出来,看了一下外面的情况后又进去了,进去没一会儿就跑走了。具体这个人是智商有问题的流浪者还是喝醉的醉汉,我们现在还无法确定,要等公安部门的调查结果。”

“这个案件具体是人为还是过失暂时无法确定,正在进行进一步调查。”浉河区湖东派出所的民警说。本报将继续关注这一事件的后续调查。



热线追踪

“白衣天使”牵手“马路天使”

解放军154医院联合市执法局免费为环卫工人体检

信阳消息(记者 黄慧 见习记者 李倩)“我平时很少关注自己的身体健康,更舍不得花钱去体检。这次有机会免费检查身体,真的很激动。”昨日上午,在百花会展中心,环卫工人李明珍高兴地对记者说。

昨日上午8时30分许,由解放军154医院联合市执法局开展的“白衣天使”牵手“马路天使”公益体检活动启动仪式在百花会展中心举行,来自平桥区的30名环卫工人代表率先接受了免费的健康检查。

由于环卫工人工作时长、工作量较大,身体健康状况不容忽视。所以,此次体检项目根据环卫工人的工作性质定制了血常规、肝功能、肾功能、血脂全套、血糖、心电图、胸透等健康体检项目。

在体检现场,医生们耐心地询问病史、查看病灶、解答

疑问。由于环卫工人工作的特殊性,医生们还针对环卫工人常见的职业病防治,给予详细地讲解与指导。

“这次我能够进行免费体检,真的是感谢政府的关心。身体健康了,我就更放心了,接下来我一定努力干好工作,让环境更加整洁亮丽。”负责龙江路路段的环卫工人陈新风开心地说。

“环卫工人是城市的美容师,一年四季风吹日晒,为城市的卫生事业默默奉献着。”市执法局负责人告诉记者,希望通过组织此次体检活动,让环卫工人对自己的身体状况有进一步的了解,从而预防和减少患重大疾病的几率。

据了解,此次“白衣天使”牵手“马路天使”公益体检活动将持续进行,计划于2017年分批次、分层次为中心城区的1400名环卫工人进行免费的健康体检。

清障有术 妙手复明 医者仁心 贴心服务

“感谢程医生,感谢尖峰眼科医院,让我重见光明。”昨日,来自平桥区平昌关镇的85岁老人杨凤英来到信阳尖峰眼科医院,老人拉着程正福院长的手连声道谢。妙手回春,通过短短3分钟的手术,由程正福主刀,与同事们一起治好了困扰杨凤英多年的白内障,重见光明的那一刻,老人难掩满心的激动与感激。

在鸡公山大街(107国道旁)的信阳尖峰眼科医院,这样的惊喜、这样的康复、这样的感动正在不断上演。

作为信阳市唯一的一家二级专科医院,信阳尖峰眼科医院是经过市政府、卫计委批准成立的集医疗、科研、教学为一体的一家专科医院。这里,拥有一批技术精良、素质过硬的专家、医师队伍。

“30年磨一剑”,作为尖峰眼科医疗集团的创始人,眼科博士刘保松现任尖峰眼科集团董事长。“宝剑锋从磨砺出”,已成功完成超过10万例白内障手术的刘保松在业内有着“白内障三分钟、做手术找刘保松”的声誉。不仅如此,刘保松还在超高度近视眼的治疗上有着独到的治疗手段,

成功解决了闭角型青光眼的复发问题。1996年,刘保松率先开展白内障超声乳化手术,是国内第一代超声乳化权威专家,并一直处于该领域学术前沿。

国内知名眼科专家、信阳尖峰眼科医院业务院长程正福,从事眼科临床医疗、教研和科研工作20余年,至今已完成白内障手术60000多例。其手术过程以“快、稳、娴熟”著称,尤其对复杂白内障手术有独到处理方法,是国内实施白内障手术速度最快的眼科专家之一。3分钟左右完成白内障超声乳化和人工晶体植入手术极大地减少病人对手术的恐惧,缩短了病人术后的恢复时间。

信阳尖峰眼科医院医疗技术力量雄厚,拥有以刘保松、程正福为首的专家团队做技术核心。主任医师、副主任医师6名,特约20多位国内著名眼科专家常年轮流来医院坐诊。300多位眼科医生通过尖峰眼科的在线系统进行会诊。

尖峰眼科医疗集团是一家专门从事眼科基础医疗、眼科医院投资与经营的集团化公司。建立了融临床和培训于一



体的专科医疗体系。目前已成立广州尖峰眼科医院集团、河南尖峰眼科医院集团。河南尖峰眼科医院集团已在商丘、驻马店、信阳、南阳等地收购和筹建7家二级眼科专科医院。

信阳尖峰眼科医院设有白内障科、青光眼科、视光科、屈光科、眼底病科、眼外伤科、

眼表疾病科、眼整形科、斜视及小儿眼科等科室,引进先进的眼科一流设备,建设有百级、万级层流手术室,为提高手术质量提供了优越保障条件。能开展准分子、飞秒激光屈光手术、白内障超声乳化人工晶体植入术、高端精准白内障手术、玻璃体切割术、角膜

移植术、斜视矫正术等各种外科手术及整形手术,并择机开展远程会诊,方便病人就医。

妙手送光明,仁心盼康复。信阳尖峰眼科医院将用先进的技术、一流的设备、服务的理念帮助越来越多的眼病患者恢复视力健康,还患者一个清晰多彩的世界!(李亚云)